7 人中 1005 万 3 人中 799 万

【掀"合买风"! 四地彩友齐领大奖

近日,上海徐汇 1005 万、山东潍坊 799 万、山东枣庄 198 万以及河南南阳 136 万元大奖得主纷纷现 身领奖。这四个大奖出自体彩大乐透或传统足彩,中奖者均为多人组成的合买团队。每支合买团队参与的 人数不等,中奖彩票均为复式票。

"风险共担,利益共享"

上海 7 人合买: 9+3 复式中 1005 万

背景 8月12日,体彩大乐 透第 17093 期全国开出 5 注头 奖,每注奖金为961万元。上海徐 汇区一支7人组成的合买团,凭 借一张 9+3 复式票,投入 756 元, 单票擒奖1005万元。

近日,这支中奖团队中的三 人一同现身上海市体彩中心领走 1005万元大奖。

领奖时,中奖人之一的李先 生说:"我买彩票已经有15年,之 前中过二等奖,身边的朋友就想 和我一起买。后来,我建了个微信 群,几个朋友开始合资买彩票。这 次没有追加投注是个遗憾,但是 我们已经很满足了。

据了解,坚持购彩15年,李 先生曾中出过十几万元的二等 奖。从不守号的他,习惯研究走势



1005 万得主领奖

图后自选号码。此次的中奖彩票, 李先生与朋友们共7人一同出资 购买,"风险共担,利益共享"。李 先生表示,奖金将会与朋友们平

谈到奖金的用途,7位彩友 各不相同,他们都表示会回去再

"扩大中奖面"

潍坊 3 人合买:9+2 复式中 799 万

背景 8月2日,体彩大乐透 第17089期全国开出5注头奖, 其中 4 注为 791 万元基本投注头 奖。山东潍坊一支3人组成的合 买小团队凭借一张9+2复式票。 投入252元,单票擒奖799万元。

8月3日,三位大奖得主一 起现身山东省体彩中心领走 799 万元大奖。

据领奖人之一老李介绍,他 们三人同在一个单位工作,大家 脾气相投关系不错,又都喜欢买 大乐透,索性就组织了个合买小 团队。"一开始,我们三个各买各 的,时间长了发现还不如一起买, 尤其是有时候看上一组复式号码 的时候,自己买有点肉疼,删号吧

又舍不得。合买既能分担风险,又 能扩大中奖面,是性价比高的投 注方式。"老李说。

开奖当晚,老李首先得知了 中奖的消息,马上打电话通知了 两个朋友。三人都兴奋异常,在 家睡不着,就约出来聊了一整 晚。第二天一早,老李让媳妇儿 当司机,把他们送到了体彩中心 领奖。

老李说,这张9+2复式票是 三个人一起研究好精心选出的, 每人投入84元,总计投入252 元, 揽奖 799 万元, 每人可分得 266 万余元。

对于奖金的安排,老李说: "昨晚我们还聊过奖金的问题,基



中奖彩票

本都想用在改善生活方面, 买车 换房等。

关于合买,你需要留意的

在彩市, 合买的话题早已不 新鲜, 随着越来越多的彩友通过 合买手段中出体彩大奖、分享奖 金,它的好处几乎不用赘述。时 下, 不少网点推出了针对彩友的 合买方案,从体彩大乐透到竞彩 游戏等,覆盖面很广。一些合买方 案,彩友们不懂彩票也可以参与。 那么,在选择参与网点的合买时, 彩友们需要注意哪些问题呢? 笔 者认为,以下三点值得留意。

一是留意合买方案。彩友在 参与某一款游戏的合买投注时, 要先看清楚合买的方案, 如投注 内容、参与期数、投注号码等,以

便开奖后及时查询开奖结果。合 买成功后,参与者务必保留好合 买彩票的视频或图片资料。如果 发现中奖,应及时从中获得收益。

二是留意合买是否有额外 "条款"。随着合买的兴起,难免出 现"鱼龙混杂"的现象。在网点内, 如果发现所谓的"专家"发起人收 取额外的"费用",务必留一个心 眼儿,根据自身情况决定是否参

三是留意是否有合买"合 同"。参与网点发起的合买时,务 必看清楚是否有合买的"合同"或 "守则"之类的规范,参与投注前, 不妨签订, 以保证合买中奖后的

的确,在以往,合买通常在熟 人或朋友间进行, 几人共同给定 方案,不管中奖与否,如上海徐汇 1005 万元大奖合买团所说的那 样,"风险共担,利益共享",图的 是合买的乐趣。如今,合买不再局 限于认识的人之间进行, 更多地 由网点业主或热心彩友发起,建 一个微信群或 QQ 群, 陌生人之 间也能进行合买, 图的更多的是 中奖收益。在这种情况,参与者更 需要注意合买的风险, 充分保证 合买中奖后的权益

最后,还是套用一句彩市用 语:合买有风险,参与需谨慎。

"哥儿们"组团

枣庄合买团:复式票中足彩 198 万

背景 8月7日,传统足彩 14 场胜平负游戏第 17109 期一 等奖开出 3 注,每注奖金 154 万 元。山东枣庄一支合买团凭借一 张大复式票,拿下一等奖1注及 二等奖13注,合计收获奖金198

近日,该合买团的2位领奖 代表现身山东省体彩中心领走 198 万元大奖。

据中奖者小吴介绍,合买的 几人是多年好友,经常在一起吃 饭、聊天、侃球,有好的场次和比 赛就一起商量合买,奖金回报相 当不错。"大家都是朋友,什么事 都商量着来,虽然我们人多,但 是从来没有因为买彩票红过脸。 前一段时间,大家的运气有些 背,中奖率很低,我们没有着急, 就是商量着先停一停,等日后找 准时机再寻求突破, 心态好着 呢,哈哈。"小吴说。

"我们从第 17109 期开始备 战,当期由我们熟悉的北欧联赛



中奖彩票

主导,外加几场德乙和法甲组 成。分析过程中,我们发现,想要 定下稳胆的难度较大,所以就商 量选用双选为主的大复式,几经 筛选,最终敲定了这张1万多元 的大单。这对于从来没有突破万 元投注的我们来说,挑战也不 "小吴接着说。

8月7日,小吴第一时间将 中奖消息在微信群告诉了大家, "憋了这么长时间,大家的努力 终有了回报。

业主露脸领奖

南阳合买团:复式票中足彩 136 万

背景 8月12日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17111 期全国 开出一等奖5注,每注奖金为 118万元。河南南阳一支合买团 凭借一张大复式票,击中一等奖 1注和二等奖13注,单票擒奖 136 万元。

8月14日,合买中奖网点业 主牛先生现身河南省体彩中心 领走 136 万元大奖。领奖时,他 主动要求露脸。

牛先生说,该大奖由他与网 点内多人合买中出,露脸领奖既 是对体彩公信力的见证和宣传, 也是对他的体彩网点的宣传。

据牛先生说,他买足彩已有 6年,是个老彩友,经常与人合 买,之前中过不少小奖,"复式投 注和联合投注是最好的方法,中 奖面比较广,风险也相对较小。

"经常看到网上有人质疑大 奖的真实性,作为体彩网点业 主,明知道大奖是真实的,却只 能从道理和开奖流程上向彩友 去耐心解释,这次正好有机会现 身说法,岂能错过!彩友消除了 对大奖的疑虑,再来我的网点买 彩时就会更放心,何乐而不为?" 谈及露脸领奖的初衷,牛先生这

"瞬间惊呆了"

泰州彩友:15 期票中7位数500万

背景 7月23日, 江苏体 彩7位数第17113期开出1注 头奖,奖金为500万元,被泰州 彩友罗先生以一张 15 期连投 的单式多期票所擒获。当期的 开奖号码为 8279603。

近日,罗先生和家人一起 现身江苏省体彩中心大厅领 走大奖

据了解,罗先生是体彩的 老彩友,1999年开始接触彩票。 前不久,他出差归来,像往常一 样去体彩店验票打票,谁知网点 老板告诉他中了7位数500万 元。从没中过大奖的他瞬间惊呆 了,好久才缓过神来。

罗先生经常出差,从去年 开始,他就改成了多期投注, 无论是体彩的7位数还是大 乐透,每次都连投15期。

此次中奖的彩票,覆盖7



位数第 17102 期至第 17116 期 的号码,连续投注期数为15 期,共5注号码,其中第1注号 码 8279603 幸运击中第 17113 期奖号,奖金达到500万元。

谈到中奖后的打算,罗先 生连连说道:"买房,买房,买 房,好好改善一下生活。

(陈敏/整理)